
Hyogo Prefecture

県民モニター調査の結果（速報）

資料１－２

• 県民モニター調査の結果は現在集計中であり、10月までに調査結果公表（HP掲載）予定

• そのため、今回の報告は単純集計及び年代別集計

• 今後、地域別集計、クロス集計等によりさらに分析
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Hyogo Prefecture

県内在住・在勤・在学で、県政に関心を有する１８歳以上の者

県民モニター調査「ひょうごの花・緑について」概要

調査方法

回答者数

インターネット上の回答フォームで回答

1,776人 （対象者数：2,368人、回答率：75.0%）

調査期間

７月１２日（金）～ ７月２２日（月）［１１日間］

調査対象
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Hyogo Prefecture

あなたは、お住まいの周辺や職場、学校など身近な所で
の緑（樹木・草花。以下同じ）に満足していますか。

県民モニター調査単純集計結果（１）

Ｑ１ 緑の満足度

あなたは、どのような緑を大切に思いますか。次の中か
らお選びください。（３つまで）

Ｑ２ 大切に思う緑

身近な花と緑に満足する人の割合：71.2％

（ひょうご花緑創造プランの目標：70％）
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Ｑ３ 緑に期待する効果

あなたは、まちなかの緑を増やすために、特に緑化を進
めていくべきところはどこだと思いますか。次の中から
お選びください。(３つまで)

Ｑ４ 特に緑化を進めていくべき場所

県民モニター調査単純集計結果（２）

あなたがまちなかの緑に期待する効果は何ですか。次の
中からお選びください。（３つまで）
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Ｑ５ 緑のある空間の利用頻度

あなたは、緑のある空間をどのような目的で利用します
か。（いくつでも）

Ｑ６ 緑のある空間の利用目的

県民モニター調査単純集計結果（３）

あなたは、緑のある空間（身近な公園、大規模な公園の
ほか、緑のある屋外広場、芝生広場などを含む。以下同
じ。）をどれくらいの頻度で利用していますか。

半数超が
週に１回以上利用

5



Hyogo Prefecture

Ｑ７ 緑に関する意識・行動の変化（１）

Q７で「変化があった」と回答された方にお伺いします。
どのような変化がありましたか。（いくつでも）

Ｑ８ 緑に関する意識・行動の変化（２）

県民モニター調査単純集計結果（４）

近年は、SDGsの理念の浸透や、コロナ禍の経験を踏ま
えた屋外空間の価値の再認識など、緑を取り巻く社会状
況にも変化がみられます。あなたは、この5年ほどの間
で、緑に関する意識や行動に変化がありましたか。
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Ｑ９ 関わっている緑化活動

あなたがこれから関わってみたい緑化活動は何ですか
（現在関わっている活動を除く）。（３つまで）

Ｑ10 これから関わってみたい緑化活動

県民モニター調査単純集計結果（５）

あなたは現在関わっている緑化活動はありますか。
（いくつでも）
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Ｑ11 緑化活動の取組形態

あなたは、まちなかの花や緑を守り増やすために、どの
ような支援や取組を行政に望んでいますか。（いくつで
も）

Ｑ12 行政に望む支援・取組

県民モニター調査単純集計結果（６）

あなたが緑化活動（現在取り組んでいる活動も含む）に
取り組むなら、どの形で取り組みたいですか。次の中か
らお選びください。（３つまで）
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Ｑ４ 特に緑化を進めていくべき場所

※ 上段：回答者数 下段：割合
※ 「わからない」「その他」は件数が少ないため記載を省略

家の庭や
生垣

街路樹な
どの沿道

工場、事
業所、商
業施設等
の敷地内

駅前広場
等の人で
賑わう場
所

集合住宅
やｵﾌｨｽﾋﾞ
ﾙ等の屋
上や壁面

駐車場を
芝生化

学校、幼
稚園、保
育園など
の校園庭

公園 官公庁な
ど公共施
設

合 計
284 988 382 840 282 303 503 925 238

16.0% 55.6% 21.5% 47.3% 15.9% 17.1% 28.3% 52.1% 13.4%

ফ
৻
શ

１０・
２０代

5 25 1 24 7 8 18 15 4

11.9% 59.5% 2.4% 57.1% 16.7% 19.0% 42.9% 35.7% 9.5%

３０代
17 57 26 50 23 17 50 58 14

14.0% 47.1% 21.5% 41.3% 19.0% 14.0% 41.3% 47.9% 11.6%

４０代
28 138 48 115 54 48 100 120 43

10.1% 50.0% 17.4% 41.7% 19.6% 17.4% 36.2% 43.5% 15.6%

５０代
64 222 92 194 72 86 99 212 55

15.1% 52.5% 21.7% 45.9% 17.0% 20.3% 23.4% 50.1% 13.0%

６０代
70 248 109 228 76 81 101 247 56

15.6% 55.4% 24.3% 50.9% 17.0% 18.1% 22.5% 55.1% 12.5%

７０代
69 231 84 177 47 53 102 214 56

18.8% 62.8% 22.8% 48.1% 12.8% 14.4% 27.7% 58.2% 15.2%

８０代
～

31 67 22 52 3 10 33 59 10

31.6% 68.4% 22.4% 53.1% 3.1% 10.2% 33.7% 60.2% 10.2%

10・20代は「沿道」「人で賑わう場所」の割合
が特に高くなっていることから、不特定多数の
人の利用が多い場所の緑化を望んでいると考え
られる

10～40代の「校園庭」の割合が高いのは、子育
て世帯が多い年代であり、子どもの教育環境整
備を望んでいると考えられる

70代以上は「家の庭や生垣」「沿道」「公園」
の割合が高くなっており、自身の暮らしに身近
な場所の緑化を望んでいると考えられる

県民モニター調査年代別集計結果と分析（１） 9
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県民モニター調査年代別集計結果と分析（２）

Ｑ９ 関わっている緑化活動

※ 上段：回答者数 下段：割合
※ 「その他」は件数が少ないため記載を省略

10～40代は「特にない」の割合が高く、他の年
代に比べ、緑化活動への関わりが薄いと考えら
れる

60代以上はほとんどの項目で平均を上回ってお
り、既に緑化活動に関わっている人が多い年代
だと考えられる

公園、学
校、公民
館など地
域の公共
施設での
植樹や維
持管理

駅前など
の賑わい
のある公
共空間で
の植樹や
維持管理

植樹イベ
ントへの
参加

苗木の
育苗活動

森林や里
山の保全
活動

園芸関係
の勉強会
や講習会
等への参
加

自宅での
ガーデニ
ングや生
垣づくり

市民農園
での活動

特にない

合 計
182 32 49 45 112 108 821 54 758

10.2% 1.8% 2.8% 2.5% 6.3% 6.1% 46.2% 3.0% 42.7%

ফ
৻
શ

１０・
２０代

6 0 1 0 2 2 12 1 24

14.3% 0.0% 2.4% 0.0% 4.8% 4.8% 28.6% 2.4% 57.1%

３０代
8 5 0 1 3 1 39 1 70

6.6% 4.1% 0.0% 0.8% 2.5% 0.8% 32.2% 0.8% 57.9%

４０代
20 0 9 5 13 9 107 9 134

7.2% 0.0% 3.3% 1.8% 4.7% 3.3% 38.8% 3.3% 48.6%

５０代
34 6 12 9 24 27 188 9 188

8.0% 1.4% 2.8% 2.1% 5.7% 6.4% 44.4% 2.1% 44.4%

６０代
46 11 10 14 34 39 210 11 185

10.3% 2.5% 2.2% 3.1% 7.6% 8.7% 46.9% 2.5% 41.3%

７０代
51 7 12 9 25 28 213 16 122

13.9% 1.9% 3.3% 2.4% 6.8% 7.6% 57.9% 4.3% 33.2%

８０代～
17 3 5 7 11 2 52 7 35

17.3% 3.1% 5.1% 7.1% 11.2% 2.0% 53.1% 7.1% 35.7%
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県民モニター調査年代別集計結果と分析（３）

Ｑ10 これから関わってみたい緑化活動

10・20代は「公園、学校、公民館など公共施設
での植樹や維持管理」「駅前などの賑わいのあ
る公共空間での植樹や維持管理」の割合が高く、
公共性の高い場所での緑化活動への意欲がある
と考えられる

30・40代は「植樹イベントへの参加」「市民農
園での活動」の割合が高く、準備が整った環境
においての緑化活動を好む傾向があると考えら
れる

70代は「勉強会・講習会への参加」、
80代以上は「自宅での活動」の割合が高い

公園、学
校、公民
館など公
共施設で
の植樹や
維持管理

駅前など
の賑わい
のある公
共空間で
の植樹や
維持管理

植樹イベ
ントへの
参加

苗木の
育苗活動

森林や里
山の保全
活動

園芸関係
の勉強会
や講習会
等への参
加

自宅での
ガーデニ
ングや生
垣づくり

市民農園
での活動

合 計
362 164 340 216 474 415 781 194

20.4% 9.2% 19.1% 12.2% 26.7% 23.4% 44.0% 10.9%

ফ
৻
શ

１０・
２０代

12 8 7 6 11 7 18 5

28.6% 19.0% 16.7% 14.3% 26.2% 16.7% 42.9% 11.9%

３０代
28 10 31 17 27 13 49 19

23.1% 8.3% 25.6% 14.0% 22.3% 10.7% 40.5% 15.7%

４０代
49 22 58 41 68 51 118 45

17.8% 8.0% 21.0% 14.9% 24.6% 18.5% 42.8% 16.3%

５０代
80 41 73 55 118 96 188 43

18.9% 9.7% 17.3% 13.0% 27.9% 22.7% 44.4% 10.2%

６０代
84 43 100 44 127 115 183 46

18.8% 9.6% 22.3% 9.8% 28.3% 25.7% 40.8% 10.3%

７０代
84 33 54 44 94 109 166 28

22.8% 9.0% 14.7% 12.0% 25.5% 29.6% 45.1% 7.6%

８０代～
25 7 17 9 29 24 59 8

25.5% 7.1% 17.3% 9.2% 29.6% 24.5% 60.2% 8.2%

※ 上段：回答者数 下段：割合
※ 「その他」は件数が少ないため記載を省略
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県民モニター調査年代別集計結果と分析（４）

Ｑ11 緑化活動の取組形態

※ 上段：回答者数 下段：割合

個人 友人等との数
人グループ

自治会や婦人
会など地縁団

体

緑化活動を行
う団体（地縁
団体を除く）

企業 その他

合 計
1,137 484 451 392 204 46

64.0% 27.3% 25.4% 22.1% 11.5% 2.6%

ফ
৻
શ

１０・
２０代

26 19 11 11 10 0

61.9% 45.2% 26.2% 26.2% 23.8% 0.0%

３０代
81 35 23 21 20 2

66.9% 28.9% 19.0% 17.4% 16.5% 1.7%

４０代
186 75 46 57 57 7

67.4% 27.2% 16.7% 20.7% 20.7% 2.5%

５０代
298 105 81 93 65 12

70.4% 24.8% 19.1% 22.0% 15.4% 2.8%

６０代
272 112 114 107 45 11

60.7% 25.0% 25.4% 23.9% 10.0% 2.5%

７０代
222 105 136 81 6 10

60.3% 28.5% 37.0% 22.0% 1.6% 2.7%

８０代～
52 33 40 22 1 4

53.1% 33.7% 40.8% 22.4% 1.0% 4.1%

10・20代は他世代との違いが顕著にみられ、
「友人等グループ」「企業」の割合が高い

30～50代は、自治会や婦人会などの地縁団体の
主な担い手であると考えられるが、「地縁団
体」の割合が低い

70代以上は「地縁団体」の割合が高い

「個人」はどの年代も高いが、特に50代で高い
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県民モニター調査年代別集計結果と分析（６）

Ｑ12 行政に望む支援・取組

※ 上段：回答者数 下段：割合
※ 件数の少ない「分からない」「その他」は記載を省略

10・20代は「資材提供や資金面での支援」の
割合が高い

10～40代は他の年代に比べて「法律や条例によ
る制限」「誘導」の割合が低い

70代・80代では「緑化活動に対するアドバイ
ス」「人材育成」「啓発」の割合が高く、関
わっている緑化活動の課題への対応を行政に望
んでいると考えられる

県民の緑
化活動に
対するア
ドバイス

県民の緑
化活動に
対する資
材提供や
資金面で
の支援

企業等の
緑化活動
に対する
資材提供
や資金面
での支援

緑を守り
育てる活
動を行う
人材の育
成

緑化に関
するイベ
ントや広
報活動に
よる啓発

優れた緑
化活動に
対する表
彰

法律や条
例による
開発の制
限

法律や条
例による
開発・建
築時の緑
化誘導

合 計
354 891 434 674 666 154 493 546

19.9% 50.2% 24.4% 38.0% 37.5% 8.7% 27.8% 30.7%

ফ
৻
શ

１０・
２０代

8 23 15 17 17 6 9 8

19.0% 54.8% 35.7% 40.5% 40.5% 14.3% 21.4% 19.0%

３０代
24 46 34 36 41 10 25 30

19.8% 38.0% 28.1% 29.8% 33.9% 8.3% 20.7% 24.8%

４０代
57 127 79 76 83 28 56 78

20.7% 46.0% 28.6% 27.5% 30.1% 10.1% 20.3% 28.3%

５０代
77 219 120 146 138 30 129 130

18.2% 51.8% 28.4% 34.5% 32.6% 7.1% 30.5% 30.7%

６０代
77 233 116 165 172 30 123 141

17.2% 52.0% 25.9% 36.8% 38.4% 6.7% 27.5% 31.5%

７０代
84 191 54 173 173 31 118 127

22.8% 51.9% 14.7% 47.0% 47.0% 8.4% 32.1% 34.5%

８０代～
27 52 16 61 42 19 33 32

27.6% 53.1% 16.3% 62.2% 42.9% 19.4% 33.7% 32.7%
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